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7 de fevereiro de 2025

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESCOLAR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e nove do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, o Conselho Escolar,

reuniu-se em sessão extraordinária presencialmente na sala de reuniões do gabinete e remotamente na sala virtual do Google Meet,

sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Presidente), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Dirigente da

Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Dirigente da Administração), Willany Caroliny Tavares Batista Chaves (Corpo

Técnico-Administrativo), Ticiana Patrícia da Silveira Cunha Coutinho (Corpo Técnico-Administrativo ETEP),  Andrea Pereira da

Silva (Corpo Docente), Gustavo Fontoura de Souza (Corpo Docente), Paulo Fernandes Cavalcanti Guedes Filho (Corpo

Discente), Arthur Alves dos Santos (Corpo Discente), Antonio Salema de Medeiros Galvao Filho (Egressos), Marcio Araujo da

Silva (Egressos), Magna Meyre Belchoir Condados (Pais de Alunos), Senadaht Barbosa Baracho Rodrigues de Oliveira (Sociedade

Civil), José Rildo Martins Cruz (Sociedade Civil) e secretariado por Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Secretária). A pauta

da reunião constava os seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta; (II) Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião

extraordinária do dia 18/05/2023; (III) Recondução, Designação e Ato de posse dos conselheiros; (IV) Aprovação do Ad

referendum do Calendário Acadêmico 2024 - Campus Parnamirim (Processo n.º 23424.003005.2023-11); (V) Aprovação da

Prestação de contas anual 2023; (VI) Apresentação do Planejamento 2024 (VII) Planejamento de Obras e Serviços de Engenharia

para o ano 2024. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e em seguida encaminhou para aprovação da

pauta proposta. O Conselho Escolar aprovou por unanimidade pauta.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou à secretária para encaminhamento da aprovação da ata da

reunião extraordinária do dia 18/05/2023. O Conselho Escolar aprovou por unanimidade. Não tendo nenhuma correção, a referida

ata da reunião foi aprovada por unanimidade pelo Conselho Escolar.

(3) No terceiro item da pauta, a secretária realizou a leitura do termo de instalação de posse dos novos membros do conselho escolar

do IFRN Campus Parnamirim, exercício 2023 a 2025, bem como a minuta da Portaria a ser atualizada com os novos

conselheiros. O Conselho Escolar aprovou por unanimidade os novos membros para mandato com duração de dois anos, a partir da

data de posse.

(4) Dando continuidade a ordem de pauta, o presidente apresentou o quarto item <Aprovação do Ad referendum do Calendário

Acadêmico 2024 (Processo n.º 23424.003005.2023-11)=, e oportunizou a fala ao conselheiro Givanaldo Rocha de Souza para

apresentação do item. O conselheiro em posse da fala, contextualizou a questão da necessidade de aprovação do calendário 2024,

primeiramente, por ato de referendum, para, posteriormente, ser ratificado pelo conselho escolar. Em seguida, o presidente

encaminhou ao colegiado para aprovação. O Conselho Escolar aprovou, por unanimidade, o Calendário Acadêmico 2024 que estava

em vigor por ad referendum através da Resolução 1/2023 - DG/PAR/RE/IFRN.

(5) (6) Para o quinto e sexto item da pauta, o presidente oportunizou a fala a conselheira Ana Claudia Nobrega de Medeiros,

Diretora de Administração, para apresentação da Prestação de contas anual 2023 e do Planejamento 2024. Em seguida, o presidente

encaminhou ao colegiado para aprovação. O Conselho Escolar aprovou por unanimidade as pautas.

(7)  Por fim, passando para o sétimo item da pauta <Planejamento de Obras e Serviços de Engenharia para o ano 2024=, o presidente

informou como seria o cronograma de realização de obras no Campus, iniciando no Ginásio, primeiro espaço a ser interditado,

estrutura metálica da fachada principal, e seguindo para reforma do refeitório e cantina e, futuramente, havendo financeiro do novo

setor de saúde. 

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.   
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